



## **В Яшалтинском районе сотрудник полиции подозревается в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью**



Следователями Городовиковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении старшего инспектора по делам несовершеннолетних Межмуниципального отдела МВД России «Городовиковский», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное группой лиц).

По версии следствия, в ночное время 02 января 2023 года подозреваемый, являясь действующим сотрудником органов внутренних дел, в нерабочее время и не при исполнении своих служебных обязанностей, находясь в состоянии алкогольного опьянения во дворе одного из домовладений в селе Яшалта, в результате возникших личных неприязненных отношений к 52-летнему местному жителю, действуя группой лиц с неустановленным лицом, нанесли потерпевшему удары руками и ногами по различным частям тела, причинив средней тяжести вред здоровью.

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, устанавливается личность лица, причастного к совершению данного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1767027>